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1. lzracunaj.
2-3.5=30 2-4.5=40
(2-3)-5=30 2-(4-5 =40

2-(3:5)=30 (2-4).-5=40
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3. Stevilo 2 zmnozi z zmnozkom $tevil 4 in 3. Katero tevilo dobi$? Napisi $tevilski izraz.

2-(4-3) =24 - oklepaj ni nujen

Odgovor: Dobim stevilo 24.
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2. Zmnotzi $tevili 2 in 4. Produkt zmnozi s stevilom 3. Katero $tevilo dobis?
Napisi Stevilski izraz.

(2-4)-3 =24 - oklepaj ni nujen

Odgovor: Dobim stevilo 24,
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1. lzracunaj.

D7 9=12 . 32:8:5=20
5:6:10=3 2:2.2=2
18:9-6=12 . 16:4:4=1
4.6:3=8 1:1:7=1

4-5.-.3=60 3-3:1-1-1-3=27
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1. lzratunaj stevilske izraze.

7-6-10=32 3.9+5-4=47
80-48:6=72 6:9-18:2 =45
3.8+44=28 54:6+4.4 =25
9.5-15=30 30:6 -15:3 =0
21:3+20=27 3.5-4.2+12=19
6-8+7.2 =62 17+2-5-4.4=1

100-70:10=93 24:8+5:6-20+3-7=34
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2. Na kmetiji se je sprehajalo 6 koz in 8 kokosi. Koliko nog so imele vse Zzivali skupaj?
Napisi sestavljeni racun.

6-4+8-2=40
Odgovor: Vse Zivali skupaj so imele 40 nog.




